

Адыгейская ПРАВДА

Орган Адыгейского обкома и Майкопского горкома ВКП(б)
и областного Совета депутатов трудящихся

№ 166 (3463) Среда, 13 октября 1943 г. Год издания 21
Цена 20 коп.

ЛЕСОЗАГОТОВКИ — ВАЖНЕЙШИЙ УЧАСТОК РАБОТЫ

Наша славная Красная Армия в своем победоносном наступлении освобождает от немецких захватчиков тысячи городов и сел. Ничего не пошадили в них немецкие армии — разрушали производительности лесного хозяйства. Так, на лесоустановках леспромхоза, еще не явились кадровые рабочие, выполняли нормы выработки. Добиться выполнения производственных норм всеми рабочими — неотложная задача руководителей предприятий, партийных и профсоюзных организаций.

В нашей области, на промышленных предприятиях и в сельском хозяйстве первым развернулось предотвратительное соревнование. Работники лесной промышленности области участвуют в этом соревновании, они борются за то, чтобы дать социалистическим стройкам больше сверхпланового леса.

Для восстановления хозяйства, разрушенного немецкими оккупантами, в первую очередь необходим такой строительный материал, как лес. Адыгейский лесом, от работников лесного хозяйства, являются бесперебойное снабжение лесом, пиломатериалами строек не только нашего города и края, но и таких городов как Сталинград, Ростов-на-Дону.

Понимая, что значит дать во время строительного леса, работники лесного хозяйства направляют все свои силы всю свою энергию для того, чтобы не только выполнить государственные планы заготовки леса и в значительно превысить их.

Майкопский Леспромхоз на 1 октября дал сокращение годового плана 14 тыс. 448 кубометров лесоматериалов. Колхозы с честью выполнили свое обязательство — к 1 января восстановительно выпустить продукцию в объеме годового плана. Причем арестованы решительные меры в увеличении производственной мощности предприятий. Уже построены и работают тужорский лесосынческий завод, восстановлены пильцехи на Курдюмском лесоустановке, приходит в порядок транспорт.

Работники леспромхоза промыслы общим желанием — помочь стране и героям Красной Армии скорее разгромить фашистских оккупантов. Лучшие, передовые люди не жалеют своих сил для выполнения этой задачи. Примеры трудового героизма на складе пиломатериалов на Гумеринском заводе показывают сплоченность Бердска, Григориева, Пряденича, Митрохина и других.

Адыгейский областной советский план по заготовке леса на 118 процентов. Хорошо организована работа в Кошхабльском райлесзаге (директор Т. Бжас). Годовой план заготовки лесоматериалов здесь выполнен на 208 процентов. Тысячи кубометров строительного леса дано это хозяйству на восстановление промышленных предприятий, школ, хозяйственных построек в колхозах.

Лесные предприятия области проделали огромную работу по обеспечению строек нашего края лесом. Однако не все лесохозяйственные организации работают хорошо. Туяческий райлесзаг (директор Т. Ратушин) далеко не выполнил годового плана как по заготовке лесоматериалов, так и по работе лесосынческого цеха.

Используются далеко не все возможные для дальнейшего поиска промышленности.

Возможности для дальней

